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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  6 RICO PASHA SAĞ ARKA AYAKTA TOPALLIK

 8  10 EFİL ESEN START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI SEBEBİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 WILD DANGER RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AT SAHİBİ

 6  1 BODE A WINNER RAPORLU OLMASISAİM BAŞOĞLU AT SAHİBİ

 7  2 SERPENÇE RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA SEDAT ÇİFTÇİ

 8  12 HOT WARRIOR RAPORLU OLMASIMERVE ER TAMER TURAN

 8  13 PERİ PERRA RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY HAKAN EL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 1  12 SHAFRAN RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

MEHMET AKSOY ABDULVAHAP SUBAŞI
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- BALİ KIZI (İNG)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

12.08.2025 tarihinde 5. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan KING HOPE isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte fazla 

sayıda (6 adet) kamçı kullanımı ile ilgili Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 

7 (Yedi) gün sonra 19.08.2025 tarihinde Kurulumuza savunmasını iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün 

süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 

4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendi isteği üzerine cezası 21.08.2025 tarihinde başlatılmıştır.)
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan WIND OF ESİLA isimli at koşu içerisinde sakatlandığından dolayı koşuyu tamamlayamamıştır. Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş, istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenerek at hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HURRICANE HEART isimli atın antrenörü Hüseyin ÇAKMAK’ın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 4 numaralı atın binicisinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GALYAS CANDY isimli atın aprantisi Ömer Faruk ÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar 

verilecektir.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı olarak koşan RICO PASHA isimli at, Saha Veteriner Hekimlerince start mahallinde muayene edilmiş, “Sağ Arka 

Ayakta Topallık” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiş olup, 

Kurulumuzca at koşudan çıkartılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan CANOŞCAN isimli atın jokeyi Caner TEPE, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup aynı 

gün savunmasını iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesinin (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 20.08.2025 tarihinde 

başlatılmıştır.)

KOŞU NO:  4

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan MÜTTEFİK isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKGÜN AĞA isimli atın aprantisi Murat KEÇECİ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmüştür.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SERPENÇE isimli atın aprantisi Enes BOZDAĞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan HAREMLİ KIZ isimli atın aprantisi Muhittin OK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konuyla 

ilgili savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra karar verilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖREME BEYİ isimli atın antrenörü Yasemin KARAKÜÇÜK, deklare ettiği seyisini doping 

mahallinde hazır bulundurmadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan TUNCA TAY isimli atın aprantisi Recep KETME, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BY YURDABAK isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan EFİL ESEN isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar 

koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca, antrenörü Ergün USLU, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmayıp 

ahırlar bölgesine kaçmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan CLEAR SHOT isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan PROMISE ME DELIGHT isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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